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2. Formální úroveň práce, včetně jazykového zpracování B - velmi dobře 

3. 
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Komentáře k diplomové práci: 
Studentka Karolína Chalupová vypracovala diplomovou práci na téma Studium parametrů 
mandarinkového oleje. Teoretická část je zaměřen na studium problematiky esenciálních olejů, 
jejich chemické podstaty a metodám získávání těchto látek z rostlinných zdrojů. Další kapitoly jsou 
věnovány již konkrétně mandarinkové silici a jsou zde kromě chemických a fyzikálních vlastností 
popsány také její biologické účinky. Teoretická část je sepsána srozumitelně, s logickou návazností 
a strukturou a velmi dobře se čte. 
Praktická část je členěna podle ustálených zvyklostí. Jsou zde na začátku uvedeny použité přístroje 
a zařízení a popis deseti vybraných vzorků mandarinkových esenciálních olejů od různých výrobců. 
Dále jsou popsány metodiky jednotlivých stanovení a měření. U všech zkoumaných vzorků byla 
provedena analýza obsažených složek pomocí plynové chromatografie, stanoven index lomu, 
optická otáčivost a hustota. Dále jsou zdokumentovány výsledky jednotlivých experimentů, 
provedena diskuze k získaným datům a formulovány závěry. Praktickou část považuji také za dobře 
provedenou. Vytkla bych pouze absenci samostatné kapitoly pro formulaci cílů diplomové práce a 
pak také drobné formální a formulační chyby v celé práci.  
Práci doporučuji k obhajobě.  
Otázky oponenta diplomové práce: 

1. V praktické části srovnáváte své výsledky s normou ISO 3528:2012. Můžete objasnit, jestli 
je tato norma pro výrobce a prodejce závazná, a co vyplývá z toho, že vámi testované 
mandarinkové esenciální oleje v několika ohledech nesplňují hodnoty dané touto normou? 

2. V práci několikrát zmiňujete, že u jednoho ze vzorků mandarinkových esenciálních olejů 
byl stanoven nezvykle vysoký obsah limonenu a že to může být způsobeno původem oleje 
ze Španělska. Můžete to vysvětlit? 
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